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У жовтні 2019 року, саме з Вінниці розпочалась реалізація проекту «Великі поляки для
Польщі та світу. Виставка та економічна навчальна гра для дітей та молоді в Україні».

  

  

Молодь Вінниччини, серед яких учні багатьох міських, районних і обласних шкіл, а також
студенти вінницьких вишів, поринула у ХІХ століття, дізналася чимало цікавої інформації
про видатних польських політиків та підприємців, які проживали на теренах сучасної
України та Польщі, впроваджували сміливі, як на той час, ризиковані та інноваційні ідеї у
таких галузях, як промисловість, машинобудування, фінанси, туризм та інші.

  

На деякий час учасники гри самі ставали підприємцями та інвесторами, презентували
проекти та заохочували вкладати інвестиції. У фінальній частині гри всі із захопленням
слухали новини із газет того часу про динаміку змін цін акцій й відповідно отриманих чи
не отриманих прибутків. 

  

Подібний захід відбувся 29 листопада у Центрі польської культури ім. І.Я. Падеревського
(Ignacy Paderewski), що розташований в Культурно-мистецькому і просвітницькому центрі
ВНТУ.
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Організували захід кандидат економічних наук, доцент кафедри економіки підприємства
і виробничого менеджменту Марина Бальзан із колегами Марією Козирською-Мазур і
Олексієм Мазурем. Вони очолюють Центр Розвитку і Партнерства «Полонія» і сприяють
зміцненню партнерства між Україною і Польщею.

  

Брали участь у фінансовій грі студенти факультету менеджменту та інформаційної
безпеки, доцент Алла Пономаренко і викладач Наталія Рибко. 

  

Знайомство із питаннями економіки, фінансів, проблемами інвестування викликало
зацікавленість аудиторії.

  

Йшлось і про видатні постаті – Франчішка Ксаверого Друцького-Любецького, Леона
Сап‘єху, Яна Тадеуша Любомирського, Ігнація Лукашевіча, Яна Щепаніка, Міхала Ельвіро
Андріоллі та Франчішка Стефчика.

  

  

Проект реалізується за підтримки Сенату Польщі (Senat Rzeczypospolitej Polskiej) над
Полонією та поляками за кордоном через Фонд «Свобода і Демократія» (Fundacja
Wolność i Demokracja).

  

Світлана ДЕНИСЮК,
 в.о. проректора з науково-педагогічної роботи і соціальних комунікацій ВНТУ,
 доктор політичних наук, професор
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